

SCHEDA TECNICA

Cibum FG release agent — Distaccante a base vegetale

Descrizione prodotto

Cibum FG release agent è stato formulato per impedire alla pasta o all'impasto di aderire a superfici metalliche, in legno o plastiche. Inoltre, svolge una azione anti ruggine sulle superfici metalliche e come "lubrificante leggero" dove c'è il rischio di contaminazione dei prodotti alimentari. Nelle applicazioni ad alta temperatura Cibum FG release agent supera in prestazione la maggior parte dei distaccanti concorrenti. Questa formulazione speciale incomincia a infiammare a 330°C e lavora in sicurezza fino a 300°C. Cibum FG release agent è stabile all'ossidazione ed è 100% biodegradabile.

Dati tecnici	Cibum FG release agent	
Viscosità @ 40°C	38,9 cSt	
Viscosità @ 100°C	8,6 cSt	
Punto di fiamma	330°C	
Punto di scorrimento	-18°C	
Test corrosione rame	1a	
Test corrosione D-665 A	Superato	
Test 4 sfere, diam. impronta	0,60 mm.	
Peso specifico Kg/I.	0,91	
Colore	Giallastro	

Shelf-life: 895 giorni dalla data di produzione. La codifica di durata è stampata sull'etichetta di ogni contenitore.

Stoccaggio: stoccare chiuso a +0°+40°C. Il prodotto deve essere stoccato in ambiente asciutto e lontano da prodotti con odore.

Confezioni			
FGRA 20-005	5 l.	Tanica	
FGRA 20-020	20 l.	Secchio	
FGRA 20-208	208 I.	Fusto	
FGRA 20-500	12 x 500 ml.	Trigger	

SETMAR Srl

Via Cassanello 51 16155 Genova – IT Tel. +390106989841-3 - Fax +390106989960 E-mail: info@setmar.it - www.setmar.it



Altre informazioni:

Cibum FG release agent può essere impiegato come distaccante a contatto con alimenti (3H) ed incontra i requisiti previsti da FDA § 27.

E' disponibile la dichiarazione sugli allergeni in accordo con EU 1169/201.

Cibum FG release agent non contiene MOSH (Idrocarburi saturi) e MOAH (Idrocarburi aromatici) ed è conforme alla raccomandazione della Commissione Europea 2017/84 del 16 Gennaio 2017.

Cibum FG release agent non contiene OGM (ingredienti geneticamente modificati) e grassi idrogenati. E' disponibile la lettera con i valori nutrizionali.

Cibum FG release agent è idoneo per applicazioni Halal.

Cibum FG release agent rispetta i regolamenti del parlamento e del consiglio Europeo (EC) N. 1935/2004 del 27 Ottobre 2005 ed il decreto N. 502 del 19 Agosto 2005.





